

# ЦВЕТЫ ИЗ МЕХА

В библиотеке им. Л. Толстого открылась выставка творческих работ мастера декоративно-прикладного искусства Надежды Анатольевны ЖАЛНИНОЙ. После длительного перерыва (10 лет) она вновь решила представить свои работы бузулучанам.



Надежда Анатольевна – преподаватель технологии и рисования в школе № 9. Кроме того, она ведёт кружок «Рукодельница», где с воспитанниками создаёт картины из бисера, солёного теста, меха и кожи.

– Начинала с бисерных икон, – рассказывает она. – Испросила благословение у батюшки и стала выкладывать бусины на плотную основу. Готовые работы освящала, возила по святым местам. После выставки, которая в марте пройдёт в Бузулукском краеведческом музее, хочу их отдать в храм.

Уже много лет перешиваю шубы, дублёнки, куртки. Остаются кусочки, и из них я создаю смешанные картины, используя мех и кожу. Особенно нравится делать природные пейзажи и цветы. Хороши букеты из такого сочетания материалов. А на занятиях с ребяташками увлекаемся созданием панно из солёного теста. Захватывает весь процесс изготовления. С большим нетерпением каждый раз ожидаем момента, когда поделку можно раскрасить. Кстати, у меня ещё много идей, которые планирую воплотить в жизнь в ближайшее время.

**Анна ВАГАЕВА, фото автора**



В библиотеке бузулучане и гости города могут увидеть более 40 разнообразных работ, выполненных Надеждой Анатольевной. Выставка продлится до конца месяца.

**Влава А Цвель в меха // Рос. провинция – 2015. – 12 ноября С16.**